

红十字边境送爱心 共筑边境安全防线——保山市、县红十字会联合行动走进龙陵木城

保山市红十字会 2025年9月24日 17:16 云南



点击关注 携手人道

9月22日至23日，保山市红十字会联合龙陵县红十字会，深入龙陵县木城彝族傣族乡开展“红十字边境送爱心共筑边境安全防线”系列活动，以暖心服务与务实举措，为边境群众送去关怀，为边境稳定注入红十字力量。



活动首站落地木城村，聚焦民生关怀精准发力。一方面，工作人员专程回访当地红十字人体器官捐献志愿者家属，详细询问家庭生活近况，送上棉被、毛毯等暖心物资，以实际行动致敬志愿者及家属的无私奉献精神；另一方面，针对木城村等养组、木城组的50户涉缅家庭，开展“红十字涉缅人员家庭送温暖”活动，通过上门走访传递关怀，助力解决边境群众实际需求。



公众号·保山市红十字会

随后，活动走进木城国门学校，同步推进“守护边民健康·红十字‘救’在身边”应急救护普及培训与红十字青少年志愿活动。培训通过理论讲解结合实操演示，系统普及应急救护知识与技能；培训结束后，为22名小学生发放爱心书包，将关爱与鼓励传递给边境青少年。此外，市、县红十字会还联合边防连队、边境派出所、专职联防员、乡政府工作人员及卫生院医护人员，共计近30人前往木城乡等养渡口开展联合巡边，强化多部门协同联动，共同守护边境安全。



公众号·保山市红十字会

9月23日，针对基层工作实际需求，活动在木城乡人民政府开展“守护生命、救在身边”红十字应急救护持证培训。培训专门面向乡政府工作人员，围绕突发情况处置、急救技能实操等核心内容展开，旨在提升基层人员应对突发事件的应急处置能力，为边境地区日常工作与群众安全再添保障。

此次市、县两级红十字会联合行动，既通过物资慰问与上门关怀传递了红十字的温暖，又以应急救护培训提升了边境群众与基层人员的健康安全保障能力，更以联合巡边强化了边境协同防控力量。活动实现“送爱心”与“筑防线”双向发力，切实为维护边境地区稳定、保障群众幸福生活贡献了红十字力量。

关注一下
保山市红十字会



来源：保山融媒客户端

编辑：李莹璇

责任审核：杨子芹

电话：0875-2125079

E-mail：bshszh@126.com

